

Пользовательское соглашение

Компания ООО «Рош Диагностика Рус» благодарит Вас за проявленный интерес к нашей продукции и за визит на наш Интернет-сайт или за общение с нами по электронной почте.

Несмотря на то, что компания ООО «Рош Диагностика Рус» прилагает все усилия к своевременной актуализации информации, представленной на настоящем Интернет-сайте, а также к устранению технических и фактических ошибок, которые могут время от времени встречаться, компания ООО «Рош Диагностика Рус» не дает никаких гарантий и не делает никаких утверждений (прямо высказанных или подразумеваемых) в отношении точности, полноты и актуальности любой информации, представленной на настоящем Интернет-сайте, равно как и отказывается от любой ответственности за использование настоящего Интернет-сайта или иного сайта, ссылка на который содержится на настоящем Интернет-сайте.

Компания ООО «Рош Диагностика Рус» вправе вносить изменения в содержание и оформление настоящего Интернет-сайта, равно как и приостанавливать, либо полностью прекращать его функционирование в любое время без предварительного уведомления, хотя и не принимает тем самым на себя каких-либо обязательств по периодическому обновлению последнего.

Восприятие представленной информации может зависеть от множества факторов, в том числе научных, деловых, экономических и финансовых, в этой связи посетитель настоящего Интернет-сайта должен осознавать и принимать на себя риск, связанный с неверным пониманием и трактованием представленной информации. Представленная информация предназначена исключительно для пользователей Российской Федерации.

Посетитель соглашается, что доступ к настоящему Интернет-сайту и его использование, включая его содержимое, осуществляется на его/ее собственный риск. В пределах, допустимых действующим законодательством, компания ООО «Рош Диагностика Рус» не несет ответственности за прямой, случайный, косвенный вред и/или убытки, нанесенные Вам, Вашему компьютерному оборудованию, любой иной собственности или третьему лицу вследствие доступа, использования или невозможности использования настоящего Интернет-сайта или сайта, ссылка на который содержится на настоящем Интернет-сайте, а также вследствие ошибок или неточностей в предоставленной на них информации.

Посетители не должны использовать информацию, содержащуюся на настоящем Интернет-сайте, в качестве медицинских рекомендаций. Следует помнить о том, что выбор и назначение метода диагностики и лечения может осуществлять и определять только лечащий врач, учитывающий индивидуальные особенности Вашего организма и осуществляющий контроль за ходом лечения.

Сведения, представленные на настоящем Интернет-сайте, носят публичный характер, служат исключительно информационным целям и не могут рассматриваться в качестве публичной оферты или склонения к приобретению товаров, услуг или ценных бумаг группы компаний Рош (в т.ч. компании ООО «Рош Диагностика Рус»), равно как и не должны служить основанием для принятия каких-либо решений (в том числе инвестиционных) партнерами и клиентами Компании.

Настоящий Интернет-сайт может содержать информацию, которая относится к будущему. Такая информация весьма неопределенна и подвержена существенному влиянию различных факторов, включая научные, деловые, экономические и финансовые, вследствие чего фактические результаты могут существенно отличаться от тех, которые изложены на настоящем Интернет-сайте.

Любые ссылки на Интернет-сайты третьих лиц, имеющиеся на настоящем Интернет-сайте, представлены исключительно для удобства посетителей. Компания ООО «Рош Диагностика Рус» не имеет намерения каким-либо образом высказать свое одобрение либо иное мнение относительно содержания Интернет-сайтов, на которые предоставлены такие ссылки, а также не будет нести ответственность за представленную на них информацию и последствия ее возможного использования.

Все указанные на настоящем Интернет-сайте товарные знаки принадлежат или легально используются компаниями, входящими в группу компаний Рош.

Настоящий Интернет-сайт, как и информация, содержащаяся или упоминаемая на нем, преследуют исключительно информационные цели. Любое воспроизведение, передача, копирование, тиражирование и использование информации, изображений, звуковой информации, представленной на настоящем Интернет-сайте, равно как и ссылки на таковую, запрещены без письменного согласия компании ООО «Рош Диагностика Рус». Запрос на использование информации, содержащейся на настоящем Интернет-сайте, должен адресоваться администратору настоящего Интернет-сайта со стороны ООО «Рош Диагностика Рус» по электронному адресу: moscow.reception1_dia@roche.com

ООО «Рош Диагностика Рус» уважает Ваше право на конфиденциальность. Для посещения большинства разделов настоящего Интернет-сайта не требуется регистрация, и Вы можете пользоваться Интернет-сайтом, не идентифицируя себя. Некоторые разделы Интернет-сайта доступны для посещения после прохождения регистрации. Если Вы предпочтете не регистрироваться, доступ к таким разделам настоящего Интернет-сайта для Вас будет закрыт.